長崎短期大学 令和5年9月29日

協和商工株式会社と長崎短期大学との 包括連携に関する協定書調印式

この度、協和商工株式会社と長崎短期大学とは、相互の資源を活用した連携を推進することで、教育・研究機能の向上、地域社会・産業の発展及び人材の育成・交流に寄与することを目的とし、包括連携に関する協定を締結する運びとなりました。

是非とも当日のご取材を宜しくお願いいたします。

なお、新型コロナウイルス感染症の発生状況によっては、調印式の内容を変更する場合が あります事も、予めご了承ください。

記

- 1. 日時 令和 5 年 10 月 16 日(月) 16:00~ 30 分程度
- 2. 場所 長崎短期大学 カルチャーホール (本館 2F)
- 3. 参加者 協和商工株式会社 代表取締役社長、一般社団法人 フードバンク協和 事務局長、協和商工株式会社 栄養管理課他 長崎短期大学長、副学長(地域連携推進委員長)他教職員
- ○調印式参加にあたり、次の点について、ご理解とご協力をお願いいたします。
- ・発熱等体調のすぐれない場合の参加はご遠慮ください。
- ・マスクの着用につきましては、任意とさせて頂きます。

【この件に関するお問い合わせ】

長崎短期大学 事務局(担当:小林・岸川)